
COMUNICATO UFFICIALE N. 13 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 20/21-12-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BARTOLOMEO MAURO (GOLDEN PACK PIANEGO) squalifica per due giornate per 
penalità conseguita durante la gara e per aver protestato, a fine gara, in seguito ad una 
decisione arbitrale, già squalificato in gara precedente, (9 penalità). 
VIRGILIO VIVIANA (GS DIVINO AMORE RM) squalifica per due giornate per aver, a fine 
gara, rivolto gravi e ripetute offese all’indirizzo della coppia arbitrale, (7 penalità). 
GIULIANI LUCIA (VOLLEY SCAFATI) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonita in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
CATALANI TONINO (MD’E PALL. MONTORIO TE) per non aver prestato la dovuta 
collaborazione al 1°arbitro benché investito della funzione propria di addetto allo stesso. 
COCCONI VALENTINA (NUOVA TMR FABBRICO RE) 
 
AMMONITI 
DE SALVADOR GIORGIO (VOLLEY MARENO TV) 
BETTIOL GAIA AURORA (GS DIVINO AMORE RM) per aver omesso di salutare gli arbitri 
al termine dell’incontro, (2 penalità). 
AGOZZINO TERESA (BENEVENTO VOLLEY) 
DI TOMA FEDERICO (NUOVA TMR FABBRICO RE) 
MORAMARCO PASQUALE (MENELAO NOJATURI BA) 
SALARI CHRISTIAN (PF BRESSO MI) 
GIOGLI SARA (TEKLA VOLLEY SCAFATI) 
FRANGIONE MICHELE (TIME VOLLEY MATERA) per aver assunto un comportamento 
protestatario durante il 2° set. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ATA FINTRAVEL TRENTO – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
GOLDEN PACK PIANEGO CR – Multa di € 65,00 per aver un isolato sostenitore al 
seguito rivolto una frase offensiva al 1° arbitro, recidiva. 
VOLLEY GROUP VALDARNO – Multa di € 270,00 per aver i propri sostenitori, anche a 
fine gara, reiteratamente offeso la coppia arbitrale, nonché per aver gli stessi, rivolto 
minacce ai direttori di gara al termine dell’incontro. 
3FORVOLLEYPB CEPARANA SP – Richiamo per mancanza del servizio di asciugatura, 
nonché multa di € 40,00 per aver un isolato spettatore locale, rivolto offese al 1° arbitro. 



VOLLEY MARENO TV – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale. 
MD’E PALL. MONTORIO TE – Richiamo per aver i propri sostenitori fatto utilizzo di 
strumenti acustici che disturbavano la direzione di gara, nonché multa di € 110,00 per 
aver, gli stessi, pronunciato frasi minacciose nei confronti degli arbitri, parzialmente 
recidiva. 
ERRE CERAMICA SASSARI – Multa di € 40,00 per aver una isolata spettatrice locale, 
proferito una frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro durante la gara. 
PUNTOTEL SALA CONSILINA – Multa di € 150,00 per aver fornito un Segnapunti 
Federale inadeguato in relazione al ruolo da svolgere. 
NUOVA TMR FABBRICO RE – Multa di € 40,00 per aver isolati spettatori locali rivolto frasi 
offensive nei confronti del 2°arbitro durante la gara. 
AS TIME VOLLEY MATERA – Multa di € 1.150,00 per aver i propri sostenitori 
reiteratamente offeso il 1°arbitro e le atlete del sodalizio ospite, nonché per aver 
ripetutamente minacciato il direttore di gara nonché, infine, per aver lanciato sputi nei 
confronti di quest’ultimo il quale veniva colpito in una occasione dagli stessi, parzialmente 
recidiva. 
PALLAVOLO ARAGONA AG – Multa di € 360,00 per aver causato un ritardato inizio della 
gara. 
GIOCOLERIA POTENZA – Multa di € 100,00 per aver il pubblico locale, per tutta la durata 
della gara, rivolto frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale, recidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 29 dicembre 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


